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Voditelj emisije: od 08. do 10. avgusta u Bačkom Petrovcu će se održati 47. Slovačke narodne svečanosti. Program 

ove manifestacije koja se obeležava u čast 250. godišnjice dolaska Slovaka u Selenču, pretstavili su na današnjoj 

konferenciji za novinare, predsednica Nacionalnog saveta slovačke nacionilne manjine Ana Tomanova – Makanova, 

predsednik Opštine Bački Petrovac Ondrei Benka i VD predsednik Matice Slovačke u Srbji Branislav Slivka.  

 

Autorka priloga: Bački Petrovac će narednog vikenda biti domaćin 47. Slovačkih narodnih svečanosti, najznačajnije 

manifestacije Slovaka koji žive u Srbiji. Tokom tri dana na ovoj manifestaciji preko 1. 500 učesnika prikazaće svoj 

rad i umeće za koje trajale pripreme gotovo godinu dana. 

 

Ana Tomanova – Makanova, predsednica Nacionalnog saveta slovačke nacionilne manjine: Zašto najznačajnija 

? Zato što ona u principu i jeste rezultat jednogodišnjeg rada Slovaka u svim oblastima života i rada, a naročito u 

oblasti kulture i umetnosti. Znači svi oni najveći i najznačajniji rezultati u oblasti likovne umetnosti, pozorišne 

umetnosti, folklorne umetnosti, muzičke umetnosti, iz oblasti vajarstva, iz oblasti književnosti. Sve ono što se desilo 

od avgusta do avgusta, imaćete prilike da vidite u vidu promocija, izložbi, scenskih nastupa, susreta organizacija. 

 

Autorka priloga: Ovo je najveća i najznačajnija manifestacija, koju organzuju Slovaci izvan svoje matične zemlje i 

tom prilikom će u Bački Petrovac doći i visoki predstavnici vlade slovačke, naše zemlje i pokrajinske vlade. I ako je 

svečano otvaranje zakazano za petak u 20 časova, već nekoliko dana Slovačke narodne svečanosti realizuju planirani 

program. 

 

Branislav Slivka, VD predsednik Matice Slovačke u Srbiji: Ceo program Slovačkih narodnih svečanosti, sad bih 

krenuo od toga. Mi smo već jedan deo apsolvirali. Deo sportskih takmičenja, to je turnir u malom fudbalu, završen je 

o prelazni pehar ambasadora Slovačke republike u Srbiji, gospodinas Igora Furđika, to je pre tri nedelje završeno i u 

ranim jutarnjim satima u 4 sata smo delili taj pehar. Bilo je to jako interesantno. Druga stvar, imali smo predslavnost, 

znači dane pred ovu svečanost koji se tradicionalno dešavaju u Kulpinu. To su bila dva dana, sada smo već u nedelju 

otvorili izložbu “ Berba hmelja ” u Bačkom Petrovcu. Danas se otvara u osam sati izložba “ Stare fotografije Petrovca 

” i onda već ulazimo u četvrtak, gde ćemo imati dosta interesantnih programa, otvaraju se izložba, a ja bih posebno 

spomenuo ovog puta će to biti u Selenči, susret Slovaka studenata i svih onih koji studiraju u Slovačkoj, iz Srbije su, a 

nisu Slovaci i takvih je ne mali broj. 

 

Autorka priloga: Slovaka po popisu iz 2002. godine ima preko 59. 00 i kao druga po veličini nacionalna zajednica u 

Vojvodini imaju bogato kulturno – umetničko stvaralaštvo i nasleđe, što će svakako pokazati i na 47. Slovačkim 

narodnim svečanostima.  

 


